Информация
о результатах контрольного мероприятия 
«Проверка целевого и эффективного расходования субсидии на выполнение муниципального задания. Учет муниципального имущества» 
за апрель – декабрь 2024 года
 
Информация составлена аудитором Контрольно-счетной палаты Карталинского муниципального района Шалаевой Н.Г. по результатам проверки, проведенной на основании плана работы КСП на 2025 год. 
[bookmark: _GoBack]	Цель контрольного мероприятия: проверка целевого и эффективного расходования субсидии на выполнение муниципального задания, правильность учета муниципального имущества. 
В соответствии с программой контрольного мероприятия проверено использование бюджетных средств на сумму 22700880 рублей 92 копейки. 
По результатам контрольного мероприятия выявлены следующие финансовые нарушения и недостатки:
	- нарушения в ходе исполнения бюджета (неэффективное использование бюджетных средств, нарушения при формировании и выполнении муниципального задания, нарушения порядка применения бюджетной классификации РФ, нарушение порядка и условий оплаты труда работников муниципальных бюджетных учреждений, нарушение порядка формирования плана финансово-хозяйственной деятельности); 
	- нарушения ведения бухгалтерского учета (нарушение требований по формированию учетной политики, нарушение требований, предъявляемых к оформлению и ведению регистров бухгалтерского учета, нарушение требований, предъявляемых к правилам ведения бюджетного (бухгалтерского) учета, нарушение требований, предъявляемых к оформлению фактов хозяйственной жизни экономического субъекта первичными учетными документами, нарушение общих требований к бюджетной, бухгалтерской (финансовой) отчетности экономического субъекта); 
	- нарушения в сфере управления и распоряжения государственной (муниципальной) собственностью;
	- иные нарушения.
Для принятия мер по устранению выявленных нарушений в адрес директора Учреждения направлено представление. Информация о результатах контрольного мероприятия направлена Главе и Собранию депутатов Карталинского муниципального района. 


