Отчет от 26.06.2024 № 5
о результатах контрольного мероприятия 
«Использование средств на капитальный ремонт МОУ «Новокаолиновая средняя общеобразовательная школа» в Управлении строительства, инфраструктуры и жилищно-коммунального хозяйства Карталинского муниципального района.
Отчет составлен начальником отдела Контрольно-счетной палаты Карталинского муниципального района (далее - КСП) Нурегеевой Г. К. по результатам проверки, проведенной на основании пункта 1.8 раздела 1 плана работы КСП на 2024 год.
Цель контрольного мероприятия: проверка эффективности расходования бюджетных средств, выделенных на приобретение средств обучения и воспитания, а также соответствия приобретенных средств обучения и воспитания техническим и санитарным требованиям.
Проверяемый период: 2022-2023 годы (другие периоды при необходимости).
В соответствии с программой контрольного мероприятия проверено использование бюджетных средств на сумму 4996,29 тыс. рублей. 
По результатам контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения и недостатки:
[bookmark: _GoBack]- нарушения в ходе исполнения бюджета (неэффективное использование бюджетных средств, ненадлежащее осуществление бюджетных полномочий администратора доходов бюджета),
- нарушения ведения бухгалтерского учета, 
- нарушения при осуществлении муниципальных закупок (нарушение условий исполнения договоров),
- иные нарушения (отсутствие документов об оценке (подтверждения) соответствия, отсутствие на ученических стульях и партах маркировки в соответствии с ростовой группой). 
Для принятия мер по устранению выявленных нарушений направлено представление в адрес начальника Управления строительства, инфраструктуры и жилищно-коммунального хозяйства Карталинского муниципального района. Отчет о результатах контрольного мероприятия направлены в Собрание депутатов Карталинского муниципального района и главе Карталинского муниципального района.

