Информация
[bookmark: _GoBack]о результатах контрольного мероприятия 
«Проверка использования бюджетных средств с аудитом закупок», проведенного в Муниципальном учреждении социального обслуживания 
«Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей» Карталинского муниципального района 

Информация составлена инспектором-ревизором Контрольно-счетной палаты Карталинского муниципального района Бирюковой Е.В. по результатам проверки, проведенной на основании плана работы КСП на 2024 год. 	
Цель контрольного мероприятия: проверка законности, целесообразности и обоснованности расходов на закупки по планируемым к заключению, заключенным и исполненным муниципальным контрактам (договорам). 
Проверяемый период: январь – май 2024 года. 
В соответствии с программой контрольного мероприятия проверено использование бюджетных средств на сумму 4863916 рублей 24 копейки. 
По результатам контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд:
 - нарушения в части нормирования в сфере закупок;
- нарушения при осуществлении закупок в части определении и обосновании цены договора, заключаемого с единственным поставщиком;
- нарушения при заключении контрактов/договоров, в части включения в контракт (договор) обязательных условий;
- нарушения при оформлении приемки результатов исполнения контракта/ договора;
- иные нарушения.
Для принятия мер по устранению выявленных нарушений направлено представление в адрес директора МУСО «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей» КМР. Информация о результатах контрольного мероприятия направлена Главе и в Собрание депутатов Карталинского муниципального района. 


