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о результатах контрольного мероприятия 
«Проверка соблюдения законодательства по оплате труда» в Управлении строительства, инфраструктуры и жилищно-коммунального хозяйства Карталинского муниципального района за 2023 год
 
Информация составлена инспектором-ревизором Контрольно-счетной палаты Карталинского муниципального района Кулиш Л. В. по результатам проверки, проведенной на основании плана работы КСП на 2024 год. 
Цель контрольного мероприятия: проверка соблюдения законодательства Российской Федерации, нормативных актов Челябинской области, Карталинского муниципального района при использовании бюджетных средств. 
В соответствии с программой контрольного мероприятия проверено использование бюджетных средств на сумму 12803907 рублей 19 копеек. 
По результатам контрольного мероприятия выявлены следующие финансовые нарушения и недостатки:
	- несоблюдение требований бюджетного законодательства РФ при исполнении бюджета (нарушение порядка и условий оплаты труда); 
	- нарушения ведения бухгалтерского учета (принятие к учету первичных учетных документов, в которых отсутствовали содержание и величина натурального измерения факта хозяйственной жизни с указанием единиц измерения), 
	- иные нарушения.
Для принятия мер по устранению выявленных нарушений в адрес начальника Управления строительства, инфраструктуры и жилищно-коммунального хозяйства КМР направлено представление. Информация о результатах контрольного мероприятия направлена Главе и Собранию депутатов Карталинского муниципального района. 


