Частное учреждение дополнительного образования школа-студия «Языкомания» в 2021 году вышла на конкурс грантов губернатора Челябинской области на развитие гражданского общества с проектом «Впереди  не дремучий лес – готовимся к экзаменам». Данный проект нашел поддержку и будет реализован в 2022 г.  за счет средств гранта Губернатора Челябинской области на развитие гражданского общества, предоставленного Фондом поддержки гражданских инициатив Южного Урала.
[bookmark: _GoBack]Проект «Впереди не дремучий лес, готовимся к экзаменам» способствует решению проблемы по снижению числа школьников, не сдавших ОГЭ из семей с низким доходом, не имеющим финансовую возможность дополнительного образования (дополнительной подготовки к ОГЭ). Многие школьники в силу разных обстоятельств (болезнь, карантин, отсутствие возможности дистанционного обучения) пропускают уроки по основным учебным программам, проверка знаний которых вынесена в обязательный экзамен, на основании которого выдается или не выдается аттестат о неполном среднем образовании, что дает возможность продолжить образование в средне-профессиональных учебных заведениях и получить профессию. Пропущенные уроки родители не могут восполнить обращением к репетиторам из-за высоких тарифов на их услуги. Реализация проекта "Впереди не дремучий лес - готовимся к экзаменам" позволить бесплатно для школьников из малообеспеченных семей наверстать упущенный материал и усиленно подготовиться к сдачи ОГЭ в 2022 г.
 «Наш проект поможет детям 9х классов из малообеспеченных семей г. Карталы подготовиться к выпускным экзаменам и повысить уровень знаний школьных предметов по математике и русскому языку» - сообщает руководитель проекта Логинова Ю. В.
В первых числах февраля 2022 г. проект начал свою работу, сформированы списки учащихся, проведены организационные родительские собрания.
Желаем удачи команде проекта и их ученикам!
