              14 апреля  глава района Шулаев С.Н. провел очередной прием граждан по личным вопросам.
 На личный прием граждане приходят с различными проблемами и , конечно, помочь хочется каждому. 
Иногда это получается быстро, как, например , в вопросе согласования строительства гаражей у дома, с которым обратился один из пришедших на прием граждан. Или обращение по отлову бродячих собак. Эта работа  в районе планомерно проводится. 
Но, в основном, на прием к главе района приходят граждане, которые длительное время, побывав в различных инстанциях, не могут решить свою проблему. Так жители дома № 11 по ул.Ленина обеспокоены тем , что в их небольшом 18-квартирном доме  уже 5-я квартира переводится из жилой в нежилую для размещения  в ней магазина, так  как все эти изменения связаны с перепланировкой здания, и учитывая , что здание старое,  очередная перепланировка может привести к разрушению конструкций . В городской администрации, куда обратились жители дома в октябре прошлого года, пообещали, что перепланировки не будет, но в этом году работы   начаты. Районной администрации пришлось вмешаться в ситуацию,   перепланировка  здания приостановлена. Приглашены эксперты, которые определят, есть ли угроза зданию в случае выполнения  его перепланировки. Результат их обследования будет доведен до заявителей.
Другой сложный вопрос –   ремонт 2-этажного дома в с.Анненское: в доме   подъезды требуют ремонта, но основная проблема – протекает крыша. Кроме того дом попал в зону  подтопления в 2013 году, что сказалось на его состоянии. Сложность в том, что  16- квартирном доме проживает только 5 семей, остальные  квартиры   пустуют ,  проживающие семьи малообеспечены, а значит принять участие в софинансировании ремонта, как поступали жители многоквартирных домов на других сельских территориях, для них проблемно.   Для изучения проблемы и возможности ее решения заместителю главы района Ломовцеву С.Н. , главе сельского поселения Егорову О.А. поручено провести собрание с жителями дома. По итогам обследования технического состояния дома и проведенного собрания будет принято решение о возможности    ремонта здания .
Было обидно за пожилую  больную женщину, вырастившую 2-х сыновей, имеющих на сегодняшний день свои семьи. В свое время, когда дети попросили помочь присмотреть за внуками, женщина, не раздумывая, бросила свою квартиру и переехала к детям. Но внуки подросли ,  и бабушка стала не нужна. За это время квартиру женщины, а она жила в бараке, разграбили и разрушили. И в настоящее время она вынуждена  искать съемное жилье. На детей у матери обиды нет  - «у них свои семьи, свои проблемы», - говорит она, оправдывая их бездушие.
 Проблема  у молодой многодетной  семьи с участием в    подпрограмме «Оказание молодым семьям государственной поддержки для улучшения жилищных условий» , в связи с тем, что молодые родители прописаны по разным адресам,  есть трудности с перепропиской по одному адресу,
 а значит ,как трактует законодательство, семья не может быть участником указанной подпрограммы.
В  трудной жизненной ситуации оказалась одинокая мама, отчасти и по своей вине. В возрасте около сорока лет, не имея образования, постоянного места работы, жила на пенсию отца. В настоящее время , после смерти отца, осталась  без средств к существованию и с малолетним ребенком  на руках. Ребенок детский сад посещает, но нужно за него платить, нужны средства на одежду, питание. Органы социальной защиты уже оказывали в этом году семье материальную помощь, но выделенные средства закончились, а проблема осталась. Специалистам поручено  решить вопрос о переводе ребенка в социальную группу детского сада, найти варианты трудоустройства для мамы.
Были и другие вопросы.  В помощи никому не отказано.  Дано поручение специалистам найти возможность решения поставленных вопросов. Установлены сроки для исполнения.  
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